

柘城县供电公司五措并举打造高效秋检



□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 周志昆

11月11日,柘城县公司组织带电作业班人员对10千伏陈陈线开展综合消缺,全面消除线路设备隐患,安全高效推进秋检工作。

自秋检工作开展以来,

该公司针对迎峰度夏查出的问题,按照“应修必修、修必修好”的原则,制订详细的秋检工作方案,确定工作内容,坚持把“平安秋检”放在首位,从安全管理入手,狠抓薄弱环节,抓细节、找短板,查不足、堵漏洞,不留死角,确

保秋检秋查工作取得实效。一是牢固树立安全理念,严格执行“严重违章15条”,加强过程管理,标准化作业,使秋检秋查做到闭环管理;二是重点检查安全生产的责任落实、设备隐患缺陷治理、防范外力破坏等各项工作,三是坚持“合理优化、统筹安排、一停多用”的原则,全面查找和分析安全基础、落实整改措施;四是加强对外包施工队伍的管理,明确人员岗位职责,规范安全作业自问互问机制,将省和互省贯穿整个施工作业中,确保人身及设备安全。五是延伸服务,落实协调秋检和“三秋”保电工作,最大限度地安排好农村“三秋”期间的电力供应,着力打造安全、优质、高效秋检,为电网迎峰度冬做足准备。

法官动之以情促案件执结

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 李宁 刘雪豪

“杨法官,我错了,我请求法院对我宽大处理,只要不拘留俺,俺这就还款。”

11月10日,一度拒不履行法定义务的被执行人唐某,经过民权县人民法院执行法官杨敬文的以案说法,终于履行了部分法定义务,与申请人达成了分期还款协议。

2016年8月23日,唐某因故向邻居郑某借款2万元,后拒不偿还,该院判决生效后,郑某遂于2019年3月6日申请强制执行。

该案进入执行程序后,执行法官杨敬文边阐明拒不执行法院判决的严重后果,边根据被执行人家庭困难情况与申请人进行沟通协调,商量能否分期执行。在取得申请人的同意后,被执行人

唐某仍执迷不悟,拒不偿还借款。为维护申请人的合法权益,2019年7月12日,该院依法对被执行人唐某采取了拘留强制措施。

但拘留期满后,被执行人唐某开始逃避执行。11月10日,杨敬文将被执行人唐某堵在了家中。经以案说法和动之以情的说服教育,这才有了开头一幕。案件执结。

女儿政审受影响 失信父亲赶紧还款

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 徐永忠

日前,夏邑县法院执行局接到一个焦急的电话,请求马上消除其失信名单。“孙法官,我马上到法院来履行,请您把我的失信名单给去掉吧”。

原来,被执行人杨某的

女儿想要报考本市公职单位,体检已经通过,但在政审时被告知其父亲是失信被执行人,无法通过政审。杨某这才“想起”在法院还有未履行的案子,一家人焦急万分,决定立即联系法官连夜履行,解除失信。

此前,被执行人杨某与

申请执行人张某某发生经济纠纷,经夏邑县法院调解,杨某自愿归还欠款2万元。但随后杨某玩起了失踪。该案进入执行阶段后,夏邑县法院依法将被执行人杨某纳入失信被执行人名单。也正是因此出现了开头的一幕。

商丘市中医院护理部积极开展“三米阳光”优质护理服务推进会



□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲

日前,商丘市中医院护理部组织全院临床科室护士长,在会议室召开了“三米阳

光”优质护理服务推进会,推进“三米阳光”优质护理服务更上新台阶。

刘霞主任认真听取了大家的汇报,对各科护士长提

出了殷切希望:第一,希望各位护士长做好榜样力量,带领科室护理人员不断学习,增加知识储备,提高自身专业素养。第二,全力以赴做好“三米阳光”优质护理工作,细化工作内容,并将具体的服务措施落到实处。第三,让关爱成为习惯,让责任贯穿日常。留心周围过往的每一个人,耐心解答每一个问题,用心帮助每一个有困难的人,把平凡的事做细、做实,让三米之内洒满阳光。相信通过大家的努力,一定能将医院优质护理服务工作提升到新的高度!

民权县供电公司:电线杆上的早餐

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 杨玲玲

“咦,你看他们怎么在电杆上吃起包子来了?”11月10日,在民权县供电公司人民路与治安路交叉口,施工现场旁边的商户们,正在议论着眼前看到的一幕。

听到他们的议论声,施工队员吴长青解释道:“凌晨5点就往这赶,没来得及吃。”

商户们笑着说:“那咋不下来吃?在那上面多不方便啊!”

正在电杆上吃着包子的张长芳听到了下面人的议论,开玩笑似的对着下面喊:“没事,在这上面凉得快,两三口就吃完一个了,有下去这一会工夫,我都吃完了。”

“我们负责的这个点,

因为附近是医院,还有大型超市,不能长时间停电,我们这个点要在今天中午12点结束施工,所以就将就着吃了。”施工队长李忠勇说道。

商户们看不懂他们的行为,因为不知道他们今天的任务有多重,5条10千伏线路停电检修,上万户商户和居民等着用电,对他们来说,时间就是命令,争分夺秒抢工期,为节省时间,他们选择在电线杆上吃早餐,吃完就直接干活,省去上下爬电杆的时间。

“真是太不容易了,在电线杆上吃早餐。”施工门前的商户感慨地说,“席地而坐就餐的不稀罕,电杆上的早餐我还是第一次见。我要拍下来,让我朋友圈里的人都看看。”

2019年河南省抗癌协会第三届肿瘤护理新进展及管理培训班成功举办



□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲 通讯员 张慧影

由河南省抗癌协会主办,商丘市第一人民医院承办的2019年河南省抗癌协会第三届肿瘤护理新进展及管理培训班于11月2日至3日在医院门诊楼五楼会议室举行。河南省抗癌协会副主任委员刘东英、商丘市第一人民医院副院长石红英、商丘市抗癌协会秘书长陈贡献先后致辞。来自全省39家医疗机构从事肿瘤及相关专业的代表等300余人参加了会议。

本届大会的主题是“专业、融合、人文、创新”。会

议除邀请复旦大学附属肿瘤医院、河南省人民医院、郑州大学第一附属医院、河南省肿瘤医院、湖南省肿瘤医院等医院的知名专家作专题报告外,还进行了学术交流,共有21篇优秀论文进行了大会分享,59幅壁报进行了大会展示,内容涉及安宁疗护、舒缓治疗、免疫治疗、营养治疗、伤口康复护理、精准护理、叙事护理、癌痛管理、静脉中长导管临床应用、MDT(多学科会诊)等方面。

参会代表一致认为,本届大会是一次汇聚学科力量,有创新、有影响的肿瘤护理届的学术盛宴。

夏邑县法院查封被执行人支付宝、微信账户 申请人顺利拿到执行款

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 徐永忠

近日,夏邑县法院执结一起涉案金额5万元的民间借贷纠纷案件,承办此案的执行干警通过查封被执行人微信账户、支付宝账户,促使被执行人主动履行义务。

据悉,申请人宋某某与被执行人余某某因民间借贷纠纷起诉至夏邑县法院,法院判决,被执行人余某某向申请人偿还借款本金及利息共计5万元。执行立案后,执行干警依法向被执行人发出执行通知书、财产报告令等相关文书。执行

干警多次联系被执行人余某某,但是其以种种理由推托逃避拒绝履行义务。

执行干警又通过执行网络查控系统发现被执行人余某某名下并无可供足额执行的财产金额,但其名下支付宝和微信资金费流动频繁,遂对其进行查封。

被执行人余某某得知后可急坏了,主动到法院要求履行还款义务。原来,余某某以他人名义开了一个超市,许多老客户都喜欢通过微信支付宝和他交易,账户一旦被查封会严重影响生意,这才发生开头一幕。